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Kim presenta su nuevo sistema Forte 
eléctrico de serie, un deslizante bandeja 

de arrastre con respaldo reclinable y con 
arcón bajo el asiento. Uno de los modelos más 
completos de Acomodel; su diseño exclusivo    
posee delicados detalles en sus almohadas de 
respaldo y de brazo, enmarcados con vivos a 
contraste en otro color.

VÍDEO Kim



U  N      D  I  S  E  Ñ  O     D  E     G  R  A  N     I  M  P  A  C  T  O     V  I  S  U  A  L     Q  U  E      

Una de las novedades de este modelo es  
su práctico y funcional brazo almohada 

que puedes deslizar manualmente y adaptarlo 
a tus necesidades a la hora de convertir el 
sofá en una cama;  para recogerlo te ofrece 
un retroceso automático junto al módulo, 
pudiéndolo retraer también de forma manual. 
Kim combina, en su almohada de brazo y en su 
sentada,  una espuma suave con viscoelástica en 
la parte superior, lo que le otorga un excelente 
confort.

        F  U  S  I  O   N  A     U  N     E  X  C  E  L  E  N  T  E      C  O  N  F  O  R  T     J  U  N  T  O      A     U  N  A      D  E  L  I  C  A  D  A      B  E  L  L  E  Z  A . 
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Kim

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano  Acofoam con 
viscoelástica suave 50 kg. (4 cm), recubierta de fibra. 

Respaldos (cabezal reclinable):  espuma de 
poliuretano  22 kg. suave, y viscoelástica suave
50 kg. (4 cm.), recubierta de fibra. 

Brazos (deslizantes): espuma de poliuretano 22 kg. 
media y espuma de poliuretano 20 kg. suave,
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo
y brazo): sí.

Patas: metal cromadas / Altura: 2,5 cm.

Mecanismo: sistema Forte eléctrico.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM,
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane  Acofoam et mousse à 
mémoire souple 50 kg. (4 cm), recouverte en fibre.

Dossier (têtière réglable): mousse polyuréthane
22 kg. souple, et mousse à mémoire souple 50 kg.
(4 cm), recouverte en fibre.

Accoudoirs (coulisants): mousse polyuréthane
22 kg. moyenne et mousse polyuréthane 20 kg. 
souple, recouverte en fibre.
Acc. démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoir): oui.

Pieds: métal chromé / Hauteur: 2,5 cm.

Mécanisme:  système Forte électrique. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal 
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: soft polyurethane foam Acofoam and 
soft viscoelastic 50 kg. (4 cm), fiber recovered.

Backrests (reclining headrest): soft 
polyurethane foam 22 kg. and soft viscoelastic 
50 kg. (4 cm), fiber recovered.

Arms (sliding with seats): polyurethane foam
22 kg. medium and polyurethane foam 20 kg. 
soft, fiber recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seats, backrests and
arms): yes.

Legs: chrome metal / Height: 2,5 cm.

Mechanism: electric Forte system.

BA

Frontal / devant / front

Trasera / derrière / rear

Sistema Forte. Deslizante bandeja de arrastre 
eléctrico con arcón. Permite deslizar el asiento 
mientras se reclina el respaldo.

Módulo Chaiselongue.
El módulo chaiselongue es deslizante eléctrico 
con arcón. No disponible chaiselongue manual.

Opciones de brazos: disponible en tarifa.

Cojines: incluye dos cojines (45x45) en el brazo 
chaiselongue. 

Botoneras: en los módulos laterales están
situadas en la parte superior de las almohadas
de asientos, y en los módulos centrales se sitúan
entre las almohadas de asiento.

USB: opción disponible en la parte superior del 
respaldo base y en el brazo chaiselongue
Génesis.

Tejido fotografiado: Aris gris claro, Nova 1.
Detalles: Aris antracita, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela 
y las combinaciones expuestas en los dibujos.  
Para este modelo no se podrán realizar otras 
combinaciones.

Forte system. Electric sliding tray  drag with 
chest. Allows the seat to slide reclining the 
backrest at the same time.

Module Chaiselongue.
The chaislongue module is electric sliding with 
chest. Not available manual chaiselongue.

Arms options: available in catalogue.

Cushions: two cushions included with the
 chaiselongue arm.

Push button panel: placed on the upper side 
of the seat and between seats with the middle 
modules.

USB: avalable in the top of the rear back and
inside the Genesis chaiselongue arm.

Photographed fabric: Aris gris claro, Nova 1.
Details: Aris antracita, Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabric or colour 
combinations showed below. No more options 
available for this model.

Système Forte. Coulissant plateau électrique 
avec des roues et coffre. L’assise coulisse en 
même temps que le dossier s’incline.

Module Chaiselongue.
Le module chaiselongue est coulissant électrique 
coffre. Non disponible chaiselongue manuelle.

Options d’accoudoirs: disponibles dans le tarif.

Coussins: inclus deux coussins (45x45) par 
accoudoir de chaiselongue.

Boîtes à boutons: situés sur le côté supérieur 
du siège et à l’intérieur et entre les assises avec 
modules centraux.

USB: option disponible dans la partie supérieure 
de l’arrière dos et dans l’accoudoir chaiselongue 
Genesis.

Tissu photographié: Aris gris claro, Nova 1.
Details: Aris antracita, Nova 1.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans 
un seul tissu mais aussi les combinaisons ci-
dessous montrées en bicouleur et bimatière. 
Aucune autre combinaison n’est possible.

* Detalles con vivos contrastados.
* Détails avec passepoils contrastés.
* Details with contrasted trims.

* Base y detalles con vivos contrastados.
* Base et détails avec passepoils contrastés.
* Base and details with contrasted trims.

Los 2 cojines del brazo chaiselongue,  tanto en A como en B,
son del mismo color que las almohadas de asiento , llevando 
ambos los vivos contrastados en otro color o tejido.
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